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Ata da quinta reunião ordinária do Consorcio Intermunicipal de Saúde CIS-AMARP. 1 

Aos dezessete dias do mês de novembro de dois mil e quatorze as nove horas e trinta 2 

minutos tendo como local o Auditório da AMARP sito a Rua Manoel Roque 99 no 3 

município de Videira, realizou-se a reunião do Consórcio Intermunicipal de Saúde do 4 

Alto Vale do Rio do Peixe - CIS-AMARP. Dando abertura o Diretor Executivo do CIS-5 

AMARP repassou aos presentes a PAUTA sendo: Definição dos aumentos solicitados 6 

pelos prestadores; Inclusão do procedimento Laudo do exame de mamografia; Repasse 7 

de informações sobre novos prestadores; Informações sobre novo link de Internet; 8 

Mutirão de Cataratas HSDS; Fechamento da competência de novembro; Iniciando a 9 

reunião, o primeiro assunto em pauta foi os aumentos solicitados por alguns prestadores 10 

sendo eles, Policlínica Globo Solicitou aumento nos exames de ecocardiograma para 11 

duzentos e trinta reias, teste de esforço para cento e vinte reais, eletrocardiograma   12 

cinqüenta reais e na consulta especializada setenta reais, solicitaram aumento ainda na 13 

consulta especializada, Clínica de Olhos Dr. Auredy A. S. Aguiar Ltda, Clínica Dr. 14 

Eduardo Ltda de setenta e cinco a oitenta reais, Clínica Médica Harmonia Vital para 15 

oitenta e cinco reais, sendo aprovado pelos presentes o valor de sessenta reais para a 16 

consulta médica em atenção especializada para todos os profissionais que a realizarem a 17 

partir de primeiro de janeiro de dois mil e quinze. Solicitaram ainda aumento de valores 18 

Comunidade Terapeutica São Francisco para oitocentos e cinqüenta reais, não aprovado, 19 

Clínica Médica e Imagem Ltda sendo solicitado dez por cento em ultrassonografias e 20 

cento e trinta reais de contraste para tomografias, não aprovado, Clinica de Olhos 21 

Daniotti exame de eletroneuromiografia não especificando valor de aumento, não 22 

aprovado, Gomes e Gomes SS Ltda dez por cento nos exames de endoscopia e 23 

colonoscopia, não aprovado, SAMET eletroencefalograma para cento e vinte reais, 24 

aprovado, sendo que os novos valores terão vigência a partir de primeiro de janeiro de 25 

2015. Seguindo a pauta como assunto seguinte foi solicitado aos municípios a inclusão 26 

do laudo para o exame de mamografia, uma solicitação do município de Videira que foi 27 

explicada pela secretária de saúde aos presentes, alguns municípios se posicionaram 28 

temendo que a inclusão desse procedimento gere aumento no valor da mamografia, após 29 

ampla discussão a inclusão foi aprovada pelo valor de trinta reais. Em relação a 30 

renovação dos contratos para o ano de dois mil e quinze, os seguintes prestadores não 31 

irão renovar os contratos:  Clinica e Cirurgia de Olhos Dr. Seiko S/S Ltda, CDIPSUL 32 

Cliníca de Diagnóstico por imagem do Sul Ltda e Driussi Serviços Médicos Ltda. Foi 33 

repassado aos municípios a informação dos novos prestadores e exames realizados já 34 

credenciados no corrente ano e os que irão vigorar a partir de dois mil e quinze. Em 35 

seguida o Sr. Marcelo informou aos presente que o CISAMARP contratou nova 36 

empresa prestadora de serviços de Internet, a qual manterá o link em funcionamento 37 

vinte e quatro horas por dia e contará com aumento de velocidade, os municípios já 38 

informaram que a velocidade melhorou, evitando dessa forma os transtornos que 39 

vinham ocorrendo com a lentidão no acesso e as repetidas quedas do link de internet. 40 

Foi informado aos municípios sobre o fechamento da competência de novembro que se 41 

dará em dez de dezembro sendo a última do ano corrente, também foi  repassado aos 42 

municípios a informação do saldo utilizado através do programa e solicitado que quem 43 

quiser que o programa faça o bloqueio no mês atual quando atingir a cota, que entre em 44 

contato informando o valor que tem disponível para que seja alterado no programa 45 

informatizado. Foi solicitado pelos presentes ao Diretor do CISAMARP que faça 46 

contato com outros profissionais nas áreas de cardiologia, oftalmologia e ortopedia para 47 

credenciamento junto ao consórcio.Fizeram-se presentes a reunião os Srs. (as): Selmir 48 

Bodanese, Ivanise Pilatti, Karoline Fachini, Luzia Michelina dos Santos, Rosani Luiza 49 

Schneider, Maria Eneida F. Dresch, Erica T. Laidnes, Cristiane N. Kossian, Tarcisio 50 
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Lidani, Rudimar Cornelli, Francisco Jucelino Ribeiro, Jocivania Pesenti, Milto Luiz 1 

Borga, Juliana Serighelli, Nilce Pinz, Maria Solange Borsoi, Marjuri Sgarbossa, Ediana 2 

Castanheiro, Sibeli Santiam Gaio, Liliane Cordeiro, Almir Arconti, Luiz Carlos de 3 

Oliveira, Adriane Vezaro, e Marcélo José Borsatti. Nada mais havendo a tratar, foi 4 

encerrada a reunião e para registro, foi por mim Marcélo José Borsatti lavrada a 5 

presente ata, que após lida e achada conforme vai por todos os presentes assinada. 6 
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